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1. Responda:

a) ¢En qué consiste la minimizacién de funciones légicas?

b) ¢éQué ventajas presentan las funciones minimas?

c) ¢Qué métodos de minimizacién conoce? Enuncie ventajas y desventajas de cada uno de ellos.

d) ¢éQué pasos se siguen para minimizar una funcion por el método algebraico?

e) ¢En qué se diferencian los métodos de minimizacion de Quine McCluskey y Karnaugh?

f)  Enuncie brevemente los pasos necesarios para minimizar una funcién utilizando el método de Karnaugh. éDe cuantas
formas se puede identificar las celdas de un mapa de Karnaugh? Dibuje los mapas correspondientes a una funcién 4
variables utilizando todas las notaciones conocidas.

g) ¢éQué limitaciones presenta el método de Karnaugh en cuanto a la cantidad de variables que debe contener la funcién
a minimizar? éPor qué?

h) ¢Es posible minimizar una funcién pseudocandnica utilizando el método de Karnaugh? Explique el procedimiento.

i) ¢éQué puede ocurrir con la funcion en proceso de minimizacién por McCluskey si no se comprobara con la tabla de

implicantes primos? ¢La funcidn resultante seria equivalente? ¢Seria minima?

2. Dadas las siguientes funciones légicas obtenga las funciones minimas correspondientes aplicando el método algebraico.

a)F(a,b,c)=(a-b®b+c))+c bemnp)=m+n+p) ®m+n+p) (m®p)
c) d)

\

alblc|F A

C —MP
olof1]o |
o111 111

e)
1101010
1101111
1111011
111110 P

3. Dadas las siguientes funciones candnicas y pseudocandnicas obtenga las funciones minimas correspondientes aplicando
el método algebraico.

a)F(A,B,c,D)=(A+B+C).(A+B+C+D).(A+C+D).(B+C+D).(A+B+C+D).(A+B+D)
b) F(a,b,c,d) =a.b.c.d +a.b.c.d +a.b.c.d +a.b.c.d +a.b.c.d +a.b.c.d
c)¥4(1,2,3,4,6,7,9,11,13, 14) d) [14(0,2,3,5,6,8,9,13,14, 15)
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4. Dadas las siguientes funciones légicas obtenga las funciones minimas correspondientes aplicando el método grafico de
Karnaugh.

a)F(a,b,c) = ((a +bc) @ z-) ta b) ¥4(1,4,5,6,8,9,11,13,15)
¢) F(A,B,C,D) = ABCD + ABCD + ABCD + ABCD + ABC + ACD + BCD

d) F(a,bc,d)=(a+b+c+d)-(a+b+c+d)-(a+b+c+d)-(a+b+c+d)-(a+b+c+d)-
(a+b+c+d)-(a+b+c+d)

e) f)
: a|blc|d|TF alblc|d]|TF
g (0 I O I O | 110|000
ololo11]1 110|011 ]|0
0|0 1]0]0 11011101
olo111]1 110111111
of1]J]0]|0]|1 1110|101
o110 1|1 11|01 1|0
o(111|0]|0 1(1]1]0|0
o111 1]0 1111111

5. Dados los siguientes mapas de Karnaugh de 3, 4 y 5 variables, obtenga la funcion minima correspondiente. Ademas
complete las cabeceras de filas y columnas con los estados de las variables.

a) b) c)
o b o
1 1 {1 k 0 0
1 1] 1 ! o|o
1
1 {1
d) e) f)
b\a h\ab g3 WX
0 1 1 0 0
0 1111 olo|o|o
0 111
oo 1 1 oo
8)
b\ab x\ab
1 1 1 1 (1
1 1 {1 1 1 (1
1 1 {1 1
1 1 1111
=0 =1
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6. Un alumno, que se durmié durante la clase de minimizacion de funciones, intento resolver los siguientes mapas de
Karnaugh. Sabiendo que cometid errores, este compaiiero te envio un mensaje por WhatsApp para que lo ayudes a
corregir los mapas y obtener las funciones minimas correspondientes. ¢ Podrds auxiliarlo?

a)

e)
Va X o
b 1] 14
1) "1
1411}
x\ ab
40 G
1 1 | ] LN ]
1 1) 'l‘_."l 117
sl a —_
1 1
1 1 ' 1711 ' 11 1

7. Dada la funcién légica 25(1, 3, 5, 6, 7, 8,11, 12, 17, 19, 21, 25, 26, 29, 30, 31), obtenga la funcién minima correspondiente
aplicando el método de Karnaugh.

ab ab
cd 00 01 11 10 cd 00 01 11 10
0 8 24 16 1 9 25 17
2 10 26 18 3 11 27 19
6 14 30 22 7 15 31 23
4 12 28 20 5 13 29 21
e=0 e=1
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8. Dados los siguientes mapas de Karnaugh de 5 variables obtenga la funcién original y la funcion minima correspondiente

a)
mn mn
op 00 01 11 10 op 00 01 11 10
00 1 1 00 1
01 1 1 01 1 1
11 1 1 11 1 1
10 1 1 1 1 10 1 1
q=0 q=1
b)
AB AB
CcD 00 01 11 10 () 00 01 11 10
00 0 0 00 0 0
01 0 0 01 0 0 0 0
11 0 0 11 0 0 0
10 0 0 10 0
E=0 E=1
c)
ab ab
cd 00 01 11 10 cd 00 01 11 10
00 1 1 00 1 1 1
01 1 1 1 01 1 1
11 1 1 11 1 1 1
10 1 1 1 1 10 1 1
E=0 E=1

9. Dada la siguiente funcion légica obtenga la funcién minima correspondiente aplicando el método de Mc Cluskey. Para
ello, tome como referencia la tabla presentada a continuacion (primera tabla de combinacién de términos):

25(5, 6,7,8,10,11,12,13, 14, 15,17,18, 19, 26, 27, 28)

DECIMAL BINARIO iNDICE | NO COMBINADO
8-10 0 1
8-12

5-7
5-13
6-7
6-14
10-11
10-14
10-26
12-13
12-14
12-28

o
== O O

o
O R |k (W |m

o000 |0 ||Oo o
|

O R R | R | kR |KR | O

o

o

L |
=== o |l

o
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DECIMAL BINARIO iNDICE | NO COMBINADO
1719 (1|0 |0 | _ |1
1819 (1|0 |0 | 1| _
1826 |1 | _ |0 |10
7-15 o _ 1|11
1115 (o |1 |_ |11
1127 | _ |10 |11 3
1315 [0 |1 |1 |_ |1
1927 (1| _ 0|11
2627 |1|1 |0 _

10. Suponiendo que las siguientes Tablas de Implicantes Primos corresponden a la minimizacién de funciones légicas
aplicando el método de Quine-Mc Cluskey, determine cada funcién minima resultante. Verifique por método de

Karnaugh.
a)
2Ma Canodnicos
Implicantes Primos 0 2 3 5 7 8 10 11 13 15
0-8, 2-10

3-7,11-15
5-7,13-15

Esenciales

b)
T2 Candnicos
Implicantes Primos 0 1 2 3 5 8 10 11 15
0-1, 2-3
1-5
0-2, 8-10
11-15

Esenciales

21Ts Canodnicos
Implicantes Primos 1 3 5 6 7 8 11 12 17 19 21 25 26 29 30
6-7

31

8-12

3-11

26-30

29-31

1-3, 6-7

1-3,17-19

17-21, 25-29

Esenciales
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11. Minimizar las funciones algebraicas por el método que considere mas conveniente:
a) F(a,b,c,d)=a+b.c®b.c+d b)H(x,y,z) =X y®Dz+y.z+Xx.2.y
12. Dados los siguientes logigramas:

a) escriba la funcidn algebraica representada.

b) minimice utilizando el 6 los métodos que considere mas apropiado.

c) escriba la expresion minima y grafique el logigrama correspondiente.
a) A b)

B

(o]

13. Obtenga las expresiones originales y minimizadas de las funciones légicas cuyos mapas esquematicos y estructuras se

indican.
a) b) c)I1X d) ZI1 e) ZI1
1|1 1 0 X X
1|1 0
1|1 0 X| X
1|1 1 0 X X
f) 8) h) =11 i) [

1 1 0 0 X X

1|1 X X| X
1 1 X| X X

1|1 0 0 X X

14. Minimice las siguientes funciones con el método mas apropiado y si es posible, corrobore los resultados mediante otro
método:
a) b)
F(a,b,c)=ab+c®a+bc +c _o—r/
S i I
B — c A
B
—
A
c)
F = 25(1, 3,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,20, 24,26,28,30)
/@f@m«a/a@
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